

Kék hírek

Közlekedési baleset történt június 5-én, Szarvason a Vajda Péter utca és a Vasút utca kereszteződésében. Egy férfi gépkocsijával a Vasút utcáról kanyarodott jobbra, kisívbén a Vajda Péter utcára, de nem adott elsőbbséget a Vajda Péter utcán balról érkező segédmotor-kerékpárnak, így összeütköztek. A motor vezetője 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett. A szonda negatív eredményt mutatott.

Kerékpárral is lehet

Június 11-én Gyomaendrődön történt az a baleset, melynek szereplője két kerékpáros volt, mindketten a gyalogos járdán közlekedtek járművel, egymással szemben. Az egyik kerékpáron egy férfi, a másikon

egy nő ül és összeütköztek. A helyszínre érkező rendőrök alkoholszonda ellenőrzést végeztek, mely nem mutatott pozitív eredményt.

Próba

Egy ecsegfalvi lakos jelentette a rendőröknek, hogy egy kisújszálasi ismerőse kipróbálásra elkérte Honda típusú segédmotor-kerékpárját és hosszabb idő eltelté után sem hozta vissza. Miután elmondta a rendőröknek, hogy merre hagyta el az ismerőse a motort, azok értesítették kollégáikat. A motorost Kenderesen állították meg ellenőrzésre, kiderült az igazolatlanul férfit a keresett motortól közlekedik, ezért a rendőrök a helyszínen elfogták.

Nem mindennapi

Nem mindennapi látványban volt része június 12-én, 16.40-kor a Gyomaendrődön szolgálatot teljesítő rendőrfőnöknek. Az utcán ugyanis egy kiskorú fiatalember, a fotón látható szabályt és dobóképet viselve a hátán a gyöngyváson hordtokban. Amint a Szarvasi Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztályának vezetőjétől, Győri Éva r. századostól megtudtuk, járőr a fiatalembert előállította, az eszközt elkobozták, és szabálysértési eljárást indítottak ellene. A szabály-kollektívó ugyanis a közbiztonságra különösen veszélyes eszköznek minősül, aminek a közterületen való birtoklása jogszabályba ütkö-



Mindenhol jó, de legjobb otthon!

A Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete és a Habitat for Humanity Szarvas és Térsége Helyi Szervezete korszályos rajzpályázatot hirdet „Mindenhol jó, de legjobb otthon” címmel gyerekeknek.

A beérkezett alkotásokat 5-7, 7-10, 10-14 és középiskolás korosztályonként külön bíráljuk és jutalmazzuk.

Ha szeretnéd, hogy rajzaidat sokan csodálhassák meg és szeretnéd további munkáidhoz rajzeszközöket nyerni, akkor juttasd el hozzáink rajzodat legkésőbb július 19. keddig estig!

Elhozhatod rajzodat személyesen a Civil Házába, a Habitat for Humanity irodájába munkaidőben, vagy a jókai u. 48-ba, a Nagycsaládok Szarvasi Egyesületének székházába. De postán is feladhatod a Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete levelezési címére: 5540 Szarvas, Krúdy Gyula u. 33/A.

A rajzok értékelése és jutalmazása július 23-án szombaton az Erzsébet ligetben rendezendő Szarvas Város Napján lesz. A nyertesek nevét a helyi sajtóban közzéteszük.

Ne felejtse el rajzod hátuljára neved, korod és lakcímed olvashatóan felírni!

Munkádhoz sok sikert kíván a Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete és a Habitat for Humanity Szarvas és Térsége Helyi Szervezete!

TERMÉKEK TERMÉSZETES ANYAGBÓL

JÚNIUSI AKCIÓ!

MERINÓI BIRKAGYAPJÚ	
- DERÉKALJ (90x200 CM)	12.900.-
- TAKARÓ (130x200 CM)	14.900.-
- MÁGNESES DERÉKALJ	22.300.-
- 3 RÉSZES GARNITÚRA	35.900.-
- 3 RÉSZES PÁLMAINTÁS GARNITÚRA	39.900.-

MÁGNESES LEPEDŐ 9.900.-

KÉTSZEMÉLYES VÁKUUM MATRAC 98.000.-

MÉRETEI: SZÉLESSÉG: 140, 160, 180 CM;
HOSSZÚSÁG: 200 CM

MERINÓI BÁRÁNY GARNITÚRA:	
- 3 RÉSZES NATÚR	44.900.-
- 3 RÉSZES MINTÁS	49.900.-
- 3 RÉSZES GYERMEK	24.900.-

KÉTSZEMÉLYES:	
- VÁKUUM MATRAC	98.000.-
- ÁGYKERET	58.900.-

BÉKÉCSABA, PETŐFI U. 2.

Tel.: 66-442-967

TESCO ÜZLETSOR

Tel.: 66-453-943

A gyulai "Tuskevár" kalandjai

Meteorológusokká, botanikusokká, csillagászokká, térképészekké, vadászokká és tájfutókká válhattak pár napra Szarvas Város Általános Iskolájának 6. osztályos tanulói. Olyan vakációban lehetett részük, melyről minden városi gyerek álmodik, s mint Fekete István kis hősei a Tuskevárban, úgy vágyódnak vissza a természetbe az iskolapadokból.

A pályázat útján nyert gyulai kirándulást nagy izgalommal várták, de talán nem is sejtették, hogy ennyi élményben és kalandban lesz részük. Kísérő tanáraik, Patkó Lajosné és Szuhajné Elefánti Mária kérésére, mobiltelefonokat és minden technikai vívmányt hátrahagyva

tudhattunk meg az ott élő növényekről, rovarokról. (...) Másnap délután játékosan tanultuk meg a térkép használatát." Liska Csilla így emlékezik vissza: "A foglalkozásokon mindent mesésen, érdekesen átszöve ismertünk meg. Bár sokszor elfáradtunk az erdő teljesen megfogott minket." "Szerdán lovaskocsizáson vehettünk részt. Az erdőt bejártuk, s közben láttunk dámvadakat is. A program végzetével a mocsárjárás következett, ráadásul mezitláb." - számol be Koppányi Dorina, aki azt is elárulta, hogy eleinte sokan irtóztak a dagonyától, de végül olyan élmény volt számukra, hogy megismételték a mocsártúrát. A



indultak el május 22-én. De ahogy Farkas Rita is elmeséli: "Később a tábor közben és a tábor után rájöttünk, ezek mind-mind fölösleges dolgok, nagyon jól elvittünk nélkülük." A Városerdőben töltött napokról több élménybeszámoló is készült.

"Első napon felfedeztük az erdő rejtelmeit és az időjárás elemeinek mérésére használt eszközöket." - meséli Vigh Edit. "Lajos bácsi bemutatta a hőmérőket és a kanalas szélmérőt is, amiben én lettem a legjobb és megkaplam a szélkirálynő nevet" - büszkélkedik Rimavecz Enikő. Pető Dominika írja: "Délután az 1200 méteres tanösvényen sétáltunk végig, melyen hasznos dolgokat

gyerekek csillagvizsgálóban is jártak, és a fiúk számára talán a legizgalmasabb program a vadásztevékenység volt, ami nem maradt el az esti táborozás után. A tájfutás szintén felejthetetlen emlék marad számukra, ahogy Ambrus Tímea is emlékezik: "Sokan elvédték az erdő rejtélyében, beleértve engem is." Farkas Bettina így összegzi az erdei iskolában töltött időt: "Minden nap élményekkel teli, különböző programokkal színesített volt. Az a környezet, ahol 5 napig lakni teljesen eltörölte a városi hétköznapiakat." A gyerekek remélik, hogy jövőre is hasonlóan izgalmas kalandokban lesz részük. **D.Zs.**

Németből jeles

A Vajda Péter Gimnázium diákjairól köztudott, hogy évről-évre szép eredménnyel vesznek részt az idegen nyelvi megmérettéseken. Nem csak a német órán, de az országos versenyen is jelesre felet Kalivada Ágnes, 7. F osztályos tanuló.



A Jász-Nagykunszolnok Megyei Pedagógiai Intézet és az Oktatási Minisztérium országos német nyelvi versenyt írt ki idén a 7. és 8. évfolyamos tanulók számára. A verseny fő célja a német nyelvből különösen tehetséges diákok megtalálása volt. Kitűzött céljukkal révbé értek, hiszen a magas szintű pályázatra sok rendkívüli képességű gyermek jelentkezett az ország minden részéről, így Szarvasról is. A háromfordulós versenynek három tanuló: Gazsó

Barbara, Kalivoda Ágnes és Mezei Alexandra vágott neki. A házi teszt sikeres megírása után jutottak be a márciusi megyei döntőbe. Kalivoda Ágnes elárulta, hogy a tesztek a középfokú nyelvvizsga szintjével vetekedtek. A nehézséget leszámítva mégis elnyerte az első helyezést, így május 20-án ő képviselte megyénket a szolnoki országos döntőn, melyre az ország legjobb 21 diákja jutott csak be. "Az eddigi írásbeli feladatok után, az utolsó fordulóban a szóbeli tudásra került a hangsúly" - meséli a hetedik helyen végzett Ágnes. "Már szeptembertől elkezdtek a felkészülést. Felkészítő tanárommal, Pécsvárad Antalnéval minden reggel fél 8-kor ültünk össze. Keményen dolgoztunk, időt és fáradságot nem kímélve, hogy minél több témát érintsünk, hiszen a 15 perces beszélgetés során bármilyen téma előkerülhetett. Ágának bevezetőként magáról kellett beszélnie, majd egy képről, s végül egy ismeretlen szöveg megértése és tartalmi összefoglalása volt a feladata. - A háromtagú zsűriben egy angol anyanyelvű is helyet foglalt, akit az akcentusa miatt nehezebben értettem. Az idegen nyelvek ismeretének fontosságáról is megkérdezték a véleményem, s elmondtam, hogy a németen kívül orosz és olasz is tanulok. Hasznosnak tartom a nyelvismeretet, hiszen az Unióban szükségünk van arra, hogy minél több nyelven tudjunk megszólalni.

Ági szereti a kihívásokat és nagyon élvezte mind a felkészülést, mind a versenyt. "Szerintem mindent meglettem a siker érdekében és remélem, hogy jövő évben újra bejutok a döntőbe, de akkor még ennél is keményebben fogok dolgozni!" **D.Zs.**

Lassabban a Kossuth utcán

Már fel is szerelték azokat a táblákat, melyek óránként maximum 30 kilométeres sebességet szabnak meg a járművek számára a Kossuth utcán a Vajda Péter utca és Deák Ferenc utca között. Az intézkedést Lohr Gyula és dr. Bagi László települési képviselők javaslata előzte meg, melyet a lakosság kezdeményezésére tettek a legutóbbi testületi ülésen. Az utca érintett szakaszán két iskola és egy bölcsőde van. A kért aláíró 69 szarvasival együtt az előterjesztő képviselők is úgy ítélték meg, hogy a kialakuló forgalmi helyzet különösen reggel és délután veszélyt jelent az arra közlekedő gyerekek számára, ezért főútdöntők elhelyezését javasolták. A hivatal munkatársai megvizsgálták a lehetőségeket, kiszámították, hogy két helyen lehetne ilyen módon a gépjárműveket lassításra ösztökélni. A költségeket - a szükséges közlekedési táblák kihelyezésével együtt - 390 ezer forintra kalkulálták. A képviselők hosszasan vitatkoztak arról, milyen megoldás lenne az, ami javítana a helyzeten és nem is lenne nagyon drága. Többzörri, névszerinti szavazás után abban állapodtak meg, hogy két sebességkorlátozó táblát helyeznek ki az útszakasz két végére, és 2005. december 31-ig tapasztalatokat gyűjtenek arról, ezzel a megoldással sikerül-e megnyugtató változást hozni az utca közlekedési viszonyaiban. **K.Zs.**

Az iskola „leg”-jei

A „Tehetség és Siker” Alapítvány minden évben jutalmazza a legjobb tanulmányi és sporteredményeket elért tanulókat. Az alapítvány emléklappal és vásárlási utalvánnyal díjazza a tanulókat. A „Leg”-díjakat a ballagási ünnepségen, a további alapítványi jutalmakat a tanévzárón az osztályfőnököktől vehetik át a gyermekek.

A Tehetség és Siker Alapítvány „Leg”-díjai
8 éven át kitünt: Molnár Zsuzsanna 8.a osztály. **Legjobb matematika-típus:** Molnár Zsuzsanna 8.a; Varga Tamás, Országos Matematika verseny megyei III. helyezett; Kalmár László, Megyei Matematika verseny IX. helyezett. Előző években nyújtott kiváló teljesítmények. Felkészítő: Litauskáiné Erki Katalin. **Legjobb környezetvédő:** Molnár Zsuzsanna 8.a Területi II. helyezett csapat tagja. Felkészítő: Szuhajné Elefánti Mária. Országos I. helyezett képzőművész kategóriában. Felvételt nyert a Szegei Radnóti Miklós Gimnáziumba. **Jó tanuló, jó sportoló:** Kohut Gábor 8.b osztály, Országos Diákolimpia VIII. helyezett kajak-kenu sportágban. Edző: Bátor György. **Jó tanuló, jó sportoló:** Mucha Dominika 8.b osztály, Diákolimpia Országos Elődöntő III. helyezett csapat tagja. Edző: Lelkes Katalin és Darida Károly. Az Ifjúsági és Sportbizottság ajándékát is megkapja. **Legjobb történész:** Molnár Benedek 8.a osztály, 7-8. osztályban Országos Történelmi versenyeken való kiváló szereplés. Színtársaságból országos II. helyezett. Felkészítője: Szabó Istvánné. **Legjobb képzőművész:** Tóth Ildikó 8.a osztály, számos megyei első, valamint országos első helyezés, iskolánk dekorációjában, meghívóiban, újságjában folyamatosan találkozhattunk rajzaival, festményeivel. Felkészítője: Bakulya Anna. A szegedi Tömörkény István Képzőművészeti Szakközépiskola grafika szakán tanul tovább. **Legjobb környezetvédő, és Legjobb ársiputás:** Timár Tünde 8.a osztály, Területi II. helyezett környezetvédő csapat tagja. Felkészítő: Szuhajné Elefánti Mária. **Disputaból országos II. helyezett csapat tagja.** Felkészítője: Szuhajné Elefánti Mária. **Év sportolója:** Kiszely Zoltán 8.b osztály, Országos Diákolimpia II. helyezett kajak-kenu sportágból. Edző: Bátor György. **Év sportolója:** Porubcsánszki Petra 8.b osztály, Országos Diákolimpia VI. helyezett kajak-kenu sportágból. Edző: Bátor György. **Legjobb asztaliteniszező:** Keresztürsky Zoltán 8.a osztály, Megyei Diákolimpia I. helyezett. Edző: Feszt Attiláné. **Legjobb labdarúgó:** Plesovszki Roland 8.a osztály, Megyei Diákolimpia II. helyezett csapat tagja. Edző: Darida Károly. **Legjobb kosárlabdázó:** Laluska

Erika 8.b osztály, Diákolimpia Országos Elődöntő III. helyezett csapat tagja. Edző: Lelkes Katalin, Darida Károly. **Legjobb felsős fiú csapat.** Országos Elődöntő IV. helyezett torna sportágban. Krátki Ádám 8.b, Bobvos Márk 8.b, Skorka Péter 8.b, Becsei Benjámin 7.b, Steycz Milán 5.b, Lós István 5.b. Edző, testnevelő: Bátor György. **További díjazottak:** Hajdú Erika 8.a osztályos tanuló, kiváló tanulmányi eredményéért, sikeres versenyeredményéért, Megyei Német szóbeli verseny VI. helyezetteje. Felkészítője: Sándor Márta. Fábó Gergő 8.a osztályos tanuló, sokoldalú közösségi munkájáért, sikeres szerepléséért (társastánc, színjátszás, újságírás). Ipsits Gergely 8.a osztályos tanuló, kiváló versenyeredményéért kémia tantárgyból. Felkészítője: Litauskáiné Erki Katalin. Mag Bogdán 8.a osztályos tanuló, kiváló zenei szerepléséért. Felkészítője: Iváncsó József. Mocskonyi Sára 7.a osztályos tanuló, Ruzicskay-díjas prózamondd, Országos Kazinczy-díjas. Bankó Nóra 7.a osztályos tanuló, német, történelem és matematika versenyeken elért sikeres szerepléséért. Felkészítői: Sándor Márta, Németh Judit. Brachna Ben-ce 7.a osztályos tanuló, országos I. helyezett karate sportágban. Edző: Lovász György. **Diákönkormányzati munkájáért jutalmat kap:** Virág Dávid 8.a osztályos tanuló. **Diákönkormányzat munkájáért segített:** Timárné Hunya Tünde szülő. **Szarvas Város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottságának ajándékát kapják:** Klimaj Krisztina 8.a osztályos tanuló, atlétika sportágban elért eredményéért, Krátki Ádám 8.b osztályos tanuló, atlétika sportágban elért eredményéért, Mucha Dominika 8.b osztályos tanuló, kosárlabda sportágban elért eredményéért, Szuhaj Maja 7.a osztályos tanuló, kosárlabda sportágban elért eredményéért, Valastyán Dániel 7.b osztályos tanuló, labdarúgás sportágban elért eredményéért, Papp Tamás 7.b osztályos tanuló, labdarúgás sportágban elért eredményéért. Kiemelkedő eredményt elért tanulóinkat a „Kézzenfogva a jövőért” Alapítvány segítségével tudtuk jutalmazni: könyvvel, oklevéllel, szaktáborozási hozzájárulással, jutalomkirándulással alsó és felső tagozaton egyaránt. Az alapítványi különdíjat, nyolc éven át kiemelkedő tanulmányi munkáért és példamutató magatartásért a következő tanulók kapták: Rác Sándor 8. c., Kovács Ágnes 8. d., Molnár Mariann 8. d., Szilágyi Ferenc 8. d., Szécsi Attila 8. d., Oncsik Valéria 8. d., Pecznik Petra 8. d. **Végzős tanulóink, Abonyi Nóra,** az Oxford Tankönyvkiadó országos pályázatára beadott pályamunkájának elismeréseként 8 napos angli-ai jutalomúton vesz részt. Felkészítő tanára: Tolnai Tímea. Az alapítványi külön jutalomúton részt veszti.